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RESULTADO DA ANALISE DOS RECURSOS INTERPOSTOS
CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS

CONHECIMENTOS COMUNS

LINGUA PORTUGUESA - FUNDAMENTAL

QUESTAO N2 3

Resultado da Andlise: INDEFERIDO.

Justificativa: 12- O fato de a alternativa ndo ter sido digitada em algarismos romanos ndo
interfere na compreensao da questdo, tampouco na solicitacdo do comando da mesma. 29-
N3o pode ser a alternativa B porque no item 3 diz que NAO ha o emprego do prefixo.
Portanto, apenas o item 2 esta correto. Letra E. 32- N3ao pode ser a alternativa B porque no
item 3 diz que NAO ha o emprego do prefixo. Portanto, apenas o item 2 estd correto. Letra E.
42- N3o pode ser a alternativa B porque no item 3 diz que NAO ha o emprego do prefixo.
Portanto, apenas o item 2 estd correto. Letra E.

QUESTAO N2 8
Resultado da Analise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "D".
Justificativa: Houve erro na transposicao do gabarito da questao.

RACIOCINIO LOGICO - MATEMATICO - FUNDAMENTAL

QUESTAO N2 11

Resultado da Andlise: INDEFERIDO.

Justificativa: Podemos chamar a idade procurada de x. Atualmente, sua idade é de 60 anos,
e aidade de seu filho mais velho é de 30 anos. Portanto, a x anos atras a idade da mae era 60
-x e ado filho 30 - x. A questdo afirma que 30 anos atrds a idade da mae era o triplo da do
filho, entdo 60 - x = 3. (30 - x). Resolvendo x = 15.

ATUALIDADES - FUNDAMENTAL
NﬁO houve recursos
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
001 - MOTORISTA
QUESTAO N2 32

Resultado da Analise: INDEFERIDO.
Justificativa: Recurso sem argumentagao.
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